

# 运钞车翻了 车上有6亿元!

12月5日,广西泉南高速公路桂柳路段波寨服务区路段一辆大型运钞车侧翻高速公路旁,广西桂林市永福县警方快速出警执行护卫任务,历时四个半小时,成功安全转移车上6亿元现钞。

永福县警方介绍,当天中午12时,永福县公安局广福派出所接到110指挥中心转警,泉南高速公路桂柳路段波寨服务区附近有一辆大型运钞车侧翻在高速公路路边,车上装有大量现金。接警后,派出所所长龙之凯带领全所民警火速赶往现场。

据现场人员称,该车上装有桂林某银行约6亿元现钞,为了确保该车上的资金安全,龙之凯

马上打电话向广西森林公安局黄冕派出所请求增援,警方与在现场的高速交警、押钞员在事故现场附近设置警戒。

下午3时,银行从柳州紧急调来的一辆运钞车赶到事故现场,现场人员将侧翻车辆的后备箱打开,开始将侧翻车上的现钞转移到另一辆车上。

运钞车驾驶员吕某称,当时他驾驶运钞车以60公里的时速行驶,驶出潮水隧道后,在踩刹车时,车辆碰到高速路隔离带,车辆方向失控,导致车辆侧翻。

下午4时30分,320箱约6亿元现钞全部被安全转移到另一辆车上,并继续由押钞员运往目的地。 综合



运钞车侧翻在高速公路旁



侧翻运钞车上的现钞



押钞员将车上的现钞转移到另一辆运钞车上

## 安检处丢失背包 面临追责难题

12月3日早上,张先生在上海火车站的安检机旁丢了自己的背包,报警后寻找无果,他的工作电脑和资料都没了。张先生很沮丧,他认为,在将包放进安检传送带之后,存在视觉盲区,所以,安检方面有责任,但是,律师表示,由于并不构成代为保管关系,所以,张先生很难向火车站安检方面追偿。

本周一早晨,张先生来到上海火车站南广场进站候车。到了安检机前,张先生把背包放在传送带上,然后通过安检门接受安检。安检结束后,和他一起安检的四五个人都挤在传送带上拿自己的行李,可这几个人都走开了,传送带上仍不见张先生的包。张先生继续等着,可之后出来的包都是下一拨旅客的。张先生心里一凉,“我的包没了。”

张先生说,因为安检机器占地方比较大,所以,放下包之后,他必须要转向90度绕开机器才能进入安检门,这个转身,造成了视觉盲区。如果这时候有人拿起自己的包转身出站,自己是很难发现的。

上海李东方律师事务所张何心律师认为,安检过程中丢包,从法律意义上讲,安检方无需承担什么责任。因为旅客只是将包放进安检机进行安全检视,这并不构成法律意义上的代为保管关系。

而拿走张先生包包的人,如果是故意的,就构成了盗窃。如果是不小心拿错了,构成非法侵占。据《新闻晚报》

## 武汉宣布招标更换 1.2万辆问题出租车

新华社武汉12月6日电(记者 廖君 李劲峰) 武汉市政府6日举行新闻发布会宣布,将通过市场公开招标方式确定装配有相应安全系统的出租车车型,并采取鼓励措施,更换1.2万辆“问题出租车”。这一工作计划明年7月1日前完成中心城区出租车的更新升级。

武汉市交通委员会副主任陈佑湘称,更新时应选用装有ABS和EBD的车型;营运期不满5年的出租车,采取鼓励措施分期分批提前更新为装配有ABS和EBD系统的车型,并于明年7月1日前基本更新完成。

武汉市交委主任彭俊在接受记者采访时说,涉及更换的出租车约为12600辆。武汉将采取政府职能部门制定出租车安全技术标准、行业协会向全国汽车厂家公开邀请、组织专家评审厂家提供车型、最终确定供货商的招标竞标方式,确定武汉市出租车的更新车型。

## 留守“洋娃娃”

### ■福州近万留守儿童为外籍

### ■多为父母偷渡外国所生

5岁的小豪是个留守儿童,不过他是个“洋留守”,他是美国公民。小豪的父母都在纽约打工,属于非法移民,小豪出生在纽约,出生后留下手印脚印,自动获得美国国籍。4个月大的时候,“洋娃娃”小豪被送回福建长乐市猴屿村,由爷爷奶奶抚养。

据福州市政协的一份材料披露,福州现有“洋留守”近万人。



福建连江县琯头镇金贝儿幼儿园里的小朋友80%是“洋娃娃”

## “寄”回来的孩子

因为有小孩返乡的市场需求,甚至有快递公司开展了“递送”孩子的业务

长乐市猴屿村,全村目前居住着700多人,在外侨胞则有13620人。与猴屿村隔闽江相望的琯头镇,也是当地著名侨乡,全镇居民5.6万人,海外侨胞达5万余人。

长乐市政协委员、美国长乐公使驻长乐办事处主任郑孝煌介绍,1990年代以后出国的年轻人,在国外站稳脚跟后,陆续结婚和生育。孩子出生在美国境内就自动获得美国国籍,大量移民的第二代成为美国公民。

这些“第二代”的父母多数是偷渡出国,为了挣钱和拿到外

国国籍,要高强度工作,没时间和精力照顾孩子。“一般在孩子几个月时就抱回国内给爷爷奶奶,外公外婆带。”郑孝煌说。

因为有小豪返乡的市场需求,甚至有快递公司开展了“递送”孩子的业务。“美国-中国,双向快递,机场接送包裹、小孩。”这是美国华通快递公司在纽约唐人街打出的广告,送一个孩子回国的价格是1000美元。“一个人带一个孩子。我们这边的人从美国送机,你们那边在机场接人。”该公司的洪先生介绍了“快递”方式。

## “妈妈是谁?”

有时候小豪只顾玩玩具,不顾电脑里父母的呼喊,这时大洋彼岸的小豪妈妈会忍不住哭

4个月大的小豪,还躺在襁褓中,已经飞过了太平洋。当小豪于2007年来到长乐市猴屿村时,爷爷奶奶非常高兴。

“教他走路、教他说话,教他穿衣服……”奶奶郑秀梅说,就像当年带儿子一样,感觉自己又做了回母亲。

小豪第一次上幼儿园时,怎么都拖不进教室。郑秀梅吓唬他:“不进去就送回你妈妈那

里。”没想到小豪反问:“妈妈是谁?”

小豪父母每天都会打越洋电话了解儿子一天的情况。后来,年过花甲的爷爷学会用QQ,每天把小豪叫到电脑前,让他和爸爸妈妈视频聊天。

有时候小豪只顾玩玩具,不顾电脑里父母的呼喊,这时大洋彼岸的小豪妈妈会忍不住哭。

## “有差距”的教育

等“洋留守”到国外后,要从零开始,往往跟不上当地同龄人的步伐

小豪两年来坐在爷爷的三轮车后面去幼儿园上学。但放学后他不做作业,沉迷于玩具和iPad上的各种游戏。

长乐市实验幼儿园是全市最大的公办幼儿园,共有13个班,每个班上都有10名左右的“洋留守”。园长陈美琴总结“洋留守”的特点:在行为习惯上不如父母带的孩子,对各种信息接受的程度不如父母带的孩子,家园配合(家长和幼儿园的配合)

不好,严重影响了孩子的学习。美国福建同乡会主席郑棋不赞成“洋娃娃”在国内接受教育。3至6岁是幼儿智力发育的关键时期,但对于那些留守的孩子来说,“家长”是爷爷奶奶、外公外婆,而老人们的教育观,与现代社会的育儿理念会有不同。

郑棋认为“洋留守”接受的教育危害很大,等他们到国外后,要从零开始,往往跟不上当地同龄人的步伐。

## “留守”的生活

“洋娃娃”因为没有户口,不能参加新农合等医保,如果得了大病他们会到美国去看病

猴屿村村支书郑心航、猴屿乡副书记郑玉秀都说,政府对“洋留守”一视同仁,跟其他孩子“没什么区别”,“都是中国人”。

“洋娃娃”在医疗方面与当地孩子的差别是,因为没有户口,不能参加新农合等医保。

据琯头镇归国华侨联合会副主席林祖勋介绍,大部分“洋娃娃”看病都是在村镇医院自费,如果患的是重病,那么美国有更高的医疗保障水平。在非法移民主要聚居的美国加州,即使

没钱看病,也可享受全面医疗保障。

对于父母在美国但没取得绿卡、自己没有美国国籍的孩子,会被默认为中国人,可以去上户口,这样的“洋娃娃”可以享受9年义务教育。

猴屿华侨中心幼儿园园长邹荣说,每个学期都有几个“小公民”中途不辞而别。美国法律规定,儿童护照的有效期限为五年。因此很多“洋留守”在5岁之前都会飞回美国。据《新京报》

## 联通 iPhone 5 12月14日中国区同步首发

### 再一次,超越期待,预约并成功办理立送300元话费

12月3日起,中国联通开放iPhone5 预约,由于准备充分,中国联通最早确定了预约时间,截止12月3日下午4点,仅联通网上营业厅(www.10010.com)预约用户就超过10万户!据联通消息,为了给希望尽早拿到iPhone5的用户最为便捷的预约方式,中国联通动用了自有渠道、社会渠道、各种网店等上万家店面同时出击,中国地区轰轰烈烈的iPhone5上市正式拉开了序幕。

### 21M 高速网络 畅享完美 3G

据工信部发布的iPhone5入网认证结果,联通iPhone5支持HS-DPA/HSUPA以及GSM多模制式,可实现网络的无缝切换。升级到HSDPA/HSUPA网络,意味着联通iPhone5网速将得到大幅度的飙升。目前江苏联通在各地市市区和各大高校均开通了HSPA+网络,网速从最高7.2Mbps升级到21Mbps。可以说,成熟、快速的3G网络是联通iPhone5的最大卖点,21Mbps的网速成为了许多用户选择联通iPhone5的原因。据市场抽样调查显示,68%的用户因为联通成熟的3G网络而倾向于选择联通iPhone5。

### 新老用户均可预约,iPhone 老用户不换号即可拥有

江苏联通工作人员表示,虽然有不少iPhone用户的合约还远未到期。但联通方面称,联通老用户现在也可预约,无需换号就可续办iPhone5合约计划。等iPhone5到了后,老用户可以先使用iPhone5,但继续履行旧的合约,直至合约期满,然后再履行iPhone5新合约。

另外,本次联通依然为iPhone5制定了优惠的合约计划,分为“购机送费”与“存费送机”两种政策。**185 专属号段,更多靓号直供 iPhone 5 用户**

苹果公司一发布iPhone5,联通即采购了Nano-SIM卡,为iPhone5用户做好了换SIM卡的准备。其后,中国联通确定将为iPhone5新用户提供新上市的185号段,并在手机测试、渠道铺货、营业厅布置等各方面均做好了全面准备。**国际漫游轻松无忧,不换号不卡畅玩全球**

iPhone5用户中有相当一部分是高端商务人士,这部分用户的境外出行频繁,对国际漫游业务需求较

高,因此,运营商国际漫游覆盖成为吸引用户选择运营商的重要因素。中国联通采用的WCDMA网络制式在全球范围内覆盖更广,可以使得联通iPhone5在200多个国家不换号不换卡实现国际漫游。

### 各渠道全面开放0元预约,无需押金即可优先购机

据悉,不同于之前一些渠道商的付押金预约,中国联通的预约是0元预存,无需押金。只要在指定渠道登记后即可优先购机,这将大大方便用户预约和购机。同时,用户还可以选择联通的优惠赠费活动,iPhone5上市后成功办理即可获得300元话费的赠送。

此次用户预约联通iPhone5的渠道非常广泛,包括中国联通自有营业厅、合作营业厅、合作卖场授权网点及网上营业厅www.10010.com预约,用户也可拨打10010咨询预约。联通iPhone5的合作渠道非常多,既包括苏宁、五星、国美等全国大型连锁卖场,也包括很多地方的手机连锁店。

根据统计,全球90%多的用户选择的是与联通一样的WCDMA制式iPhone5,显然,联通版iPhone5也将成为中国用户首选。